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Zápisnica 

napísaná z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 7.decembra  2018 v zasadačke Obecného úradu 

 

 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny  

Neprítomní: Ing. Peter Laclavík 

Hostia: Lucia Genšorová, predsedkyňa MVK 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, že 

bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ na toto zasadnutie boli pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 6 poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné je 

prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

Program:  

1. Otvorenie 

2. Voľba zapisovateľa zápisnice 

3. Informácie predsedu MVK o výsledku volieb 

4. Zloženie sľubu starostu obce a poslancov OZ 

5.Odovzdanie osvedčení o zvolení 

6. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

7. Voľba zástupcu starostu obce 

8. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva 

9.Určenie mesačného platu starostu obce 

10. Schválenie rozpočtu obce na rok 2019 

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Návrh na uznesenie 

14. Záver 
 

1. Otvorenie 

Starosta obce p. Pavol Bugaj otvoril zasadnutie OZ a privítal poslancov OZ a predsedkyňu MVK   

p. Luciu Genšorovú. 

 

2. Voľba zapisovateľa zápisnice 

 

Starosta požiadal poslancov o schválenie zapisovateľa zápisnice. Obecné zastupiteľstvo na návrh 

starostu schválilo za zapisovateľku pracovníčku  p. Zuzanu Kurekovú. 

 

3. Informácie predsedu MVK o výsledku volieb  

 

Starosta obce požiadal predsedkyňu MVK, aby oboznámila prítomných poslancov s výsledkami volieb 

do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa konali dňa 10. novembra 2018. 

 

4. Zloženie sľubu starostu obce a poslancov OZ 

5. Odovzdanie osvedčení o zvolení 

 

Predsedkyňa MVK požiadala starostu obce, aby prečítal sľub starostu obce a zloženie sľubu potvrdil 

vlastnoručným podpisom. Sľub starostu obce  je prílohou tejto zápisnice. Po podpísaní sľubu 

starostom obce odovzdala predsedkyňa MVK starostovi osvedčenie o zvolení.  

Ďalej  požiadala  prítomných poslancov OZ, aby zložili sľub poslanca obecného zastupiteľstva 

a zloženie sľubu  potvrdili svojimi podpismi.  Sľub zložili poslanci: Mikuláš Bakaľa, Peter Hvolka 
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ml., Jozef Žofaj, Ľuboš Hurák, Peter Jadroň, MUDr. Miloš Balcerčík. Následne im predsedkyňa MVK 

odovzdala osvedčení o zvolení za poslanca obecného zastupiteľstva. 

 

6. Voľba návrhovej komisie a , overovateľov  zápisnice 

 

Starosta predložil na schválenie návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice v zložení: 

a/  návrhovú komisiu:  p. Bakaľa Mikuláš  

                         p. Žofaj Jozef  

b) overovateľov:    p. Jadroň Peter 

                                 p. Hurák Ľuboš  

 

Poslanci OZ členov komisie a , overovateľov zápisnice schválili. 

 

Starosta obce požiadal poslancov o zmenu programu zasadnutia. Zmena sa týka bodu 10. schválenie 

rozpočtu obce na rok 2019- vypúšťa sa bod 10, z dôvodu krátkosti času zasadnutia OZ. Zároveň 

prečítal poslancom OZ žiadosť  poslanca Ing. Petra Laclavíka o prehodnotenie programu a času 

ustanovujúceho zasadnutia  OZ. Prítomní poslanci schválili, že bod 10. programu obecného 

zastupiteľstva sa vypúšťa a rozpočet obce bude prejednávaný na najbližšom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva, ktoré sa bude konať 14.12. 2018.  

Žiadosť Ing. Petra Laclavíka, je prílohou tejto zápisnice. 

 

7. Voľba zástupcu starostu obce 

 

Starosta obce navrhol za svojho zástupcu poslanca Ľuboša Huráka. Prítomní poslanec Mikuláš Bakaľa 

sa vyjadril, že za zástupcu starostu by mal byť navrhnutý poslanec, ktorý získal vo voľbách za 

poslanca OZ najviac platných hlasov. Poslanci  Bakaľa Mikuláš, Jadroň Peter, Balcerčík Miloš a Žofaj 

Jozef sa vyjadrili, že nesúhlasia s návrhom starostu , aby bol zástupcom starostu obce Ľuboš Hurák. 

Poslanci Hvolka Peter a Hurák Ľuboš nemali námietky k návrhu starostu obce. Vzhľadom k vyššie 

uvedeným vyjadreniam, starosta konštatoval, že zástupcu starostu obce poverí zastupovaním na 

budúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré sa bude konať 14.12.2018. 

 

8. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva 

 

Starosta navrhol vytvoriť tri komisie: finančnú, stavebnú a komisiu  verejného poriadku, v ktorých 

budú pracovať poslanci OZ. Navrhol, aby v jednotlivých komisiách pracovali poslanci takto:  

 

Finančná komisia: predseda p. Ľuboš Hurák  

                               členovia p. Miloš Balcerčík  

                               členovia p. Peter Jadroň 

 

Stavebná komisia: predseda p. Peter Hvolka  

                              členovia p. Mikuláš Bakaľa  

                              členovia p. Jozef Žofaj  

 

Komisia verejného poriadku: 

 predseda p. Jozef Žofaj 

členovia p. Mikuláš Bakaľa 

členovia p. Ľuboš Hurák  

 

Poslanci tieto návrhy schválili. 
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9. Určenie mesačného platu starostu obce 

 

Účtovníčka obce p. Jančigová  požiadala poslancov OZ o schválenie platu starostu obce. 

Starostovi obce sa vypláca základný plat vypočítaný ako násob priemernej mzdy v národnom 

hospodárstve SR v sume 954 eur a koeficient prepočtu podľa počtu obyvateľov obce /Obec 

Ťapešovo/ 1,83. Návrhy jednotlivých poslancov na zvýšenie platu starostu obce  boli 

nasledovné: 50% - Balcerčík, Hurák, Bakaľa, Žofaj 

                    55% - Jadroň 

                    30% - Hvolka 

Na základe návrhu poslancov OZ,  požiadal starosta obce o hlasovanie, kto je za zvýšenie 

platu o 50 %. 

Poslanci na základe hlasovania schválili zvýšenie základného mesačného platu starostu obce 

o 50 %. Za schválenie o 50% hlasovali 5 poslanci, 1 poslanec sa zdržal hlasovania. 

 

 

11. Rôzne 

a) Starosta informoval poslancov obecného zastupiteľstva, že uzatvoril zmluvu o dielo na 

vykonávanie zimnej údržby v obci s Roľníckym družstvom v sume 30 eur s DPH.  

 

b) Pracovníčka obce Zuzana Kureková, požiadala poslancov OZ o schválenie prihlásenia sa 

obce za člena Združenia obci RVC Martin s členským príspevkom na rok 2019 v sume 115,96 

eur. Zamestnanci obce sa v rámci školení, ktoré organizuje RVC Martin vzdelávajú. 

Prítomní poslanci prihlásenie sa za člena RVC Martin a uhradenie členského poplatku 

schválili. 

 

c) Starosta požiadal poslancov OZ o schválenie  kúpy osobného motorového vozidla pre obec 

formou finančného leasingu. Prítomní poslanci kúpu osobného automobilu schválili. 

 

d) Starosta obce predniesol žiadosť o preplatenie svojej nevyčerpanej dovolenky za rok 2017   

a rok 2018 v rozsahu 20 dní o požiadal poslancov o vyjadrenie. Návrh a dôvodová správa je 

prílohou tejto zápisnice. Prítomní poslanci návrh starostu o preplatenie nevyčerpanej 

dovolenky schválili. 
 

12. Diskusia 

 

V diskusii informoval starosta obce poslancov o: 

- schválení dotácie na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice s termínom realizácie projektu do roku 2020 

- podaní žiadosti o dotáciu na zberný dvor v obci v rámci ktorého by mal byť obstaraný traktor,   

   nakladač a kontajnery. Žiadosť bola schválená v prvom kole. 

- pripravenej projektovej dokumentácii na vybudovanie miestnej komunikácie v časti Mareckého pľac 

- pripravenej projektovej dokumentácii na vybudovanie miestnej komunikácie v časti Dielnica 3 

- podaní žiadosti o NFP na projekt ,,Vodovod a kanalizácia v časti Kajánkovo na Environmentálny  

  fond 

 

Poslanec Peter Hvolka sa informoval, ako sa udržuje miestna komunikácia  od kapličky k obchodu 

Coop Jednota počas zimy. 

 

Poslanec Mikuláš Bakaľa navrhol, aby bola do kuchyne v KD zakúpená umývačka riadu a informoval 

sa o vhodnom pozemku, kde by sa vybudovala spevnená plocha pre letné a zimné športy, resp. 

klzisko. 

 

Poslanec Peter Jadroň,  informoval, že oproti rodinnému domu č.77 je potrebné opraviť premostenie 

a oporný múrik, ktorý je poškodený. 
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Poslanec Miloš Balcerčík požiadal starostu, aby  upozornil  majiteľa toku, aby čistili brehy potokov 

aspoň raz za dva roky. 

 

13. Uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

ktorý bol všetkými  prítomnými poslancami schválený. 

 

 

14. Záver  
 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť. 

 

 

 

zapisovateľka : p. Zuzana Kureková                               .....................................     

 

overovatelia:  p. Peter Jadroň                                         .................................... 

 

                       p. Ľuboš Hurák                                         ....................................  

                                  

                       

 

 

 

       

V Ťapešove, 7.12.2018                                                    Pavol Bugaj 

                                                                                          starosta obce 

                                                                                  

 

 

 

 


